Przekroj C-C

jezdnia o spadku daszkowym odwréconym o szer. 6.00m

Przekrgj A-A
jezdnia o spadku daszkowym odwréconym o szer. 6.00m z chodnikiem po lewej stronie
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1. Betonowa kostka brukowa szara 0 gr. 8 cm 1. Betonowa kostka brukowa w kolorze szarym o gr. 8 cm
2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 5 cm w Podsypka nmagss_.o-n_mmxosm (1:4) ogr. 3cm
= . Podbudowa pomocnicza z kruszywa lamanego
3. Warstwa z kruszywa stabilizowanego cementem stabilizowanego mechanicznie o gr. 20 cm
Rm=15MPaogr.10cm .
4, Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa o gr. 10cm
Przekréj B-B
jezdnia skrzyZzowanie wyniesione o szer. 6.00m z chodnikiem po lewej stronie
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kraweznik betonowy 15x30x100 cm
na tawie Umﬁosoim__ z.oporem kraweznik betonowy 15x22x100 cm
obrzeze betonowe 8x30x100 cm na lawie betonowej z oporem
na podsypce cem.-piask. = wyniesiony 4 cm ponad naw. jezdni
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1. Betonowa kostka brukowa szara o gr. 8 ¢cm
2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 5 cm

3. Warstwa z kruszywa stabilizowanego cementem
Rm=1,5 MPa 0 gr. 10 cm

1. Betonowa kostka brukowa czerwona o gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 3 cm

3. Podbudowa pomacnicza z kruszywa tamanego
stabilizowanego mechanicznie gr. 25 cm

4, Warstwa z kruszywa stabilizowanego cementem
Rm=15MPaogr. 15cm
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kraweznik betonowy 15x22x100 ¢m kraweznik betonowy 15x22x100 cm
na fawie betonowej z oporem na tawie betonowej z oporem
. wyniesiony 4 ¢m ponad naw. jezdni wyniesiony 4 cm ponad naw. jezdni
opornik betonowy 12x25x100 cm 0.40
na tawie betonowej z oporem (10 ¢cm) ﬂﬂ
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1. Betonowa kostka brukowa czerwona - gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 3cm

3. Podbudowa z kruszywa famanego
stabilizowanego mechanicznie gr. 15 cm

4. Warstwa z kruszywa stabilizowanego cementem
Rm=1,5MPaogr.10cm

1. Betonowa kostka brukowa w kolorze szarym o gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3 ¢m

3. Podbudowa pomocnicza z kruszywa famanego
stabilizowanego mechanicznie 0 gr. 20 ecm

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa o gr. 10cm

Legenda:

kr - kraweznik betonowy
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